
PA Voters favor allocating additional
state funding for ECE programs

PRE-K CHILD CARE HOME VISITING

78
favor additional 
state funding

78
favor additional 
state funding

62
favor additional 
state funding

of PA voters believe early 
childhood education is important.

*Source – Susquehanna Polling - survey of likely PA voters conducted February 2023

PA Voters Overwhelmingly
Support Additional Investments

in Early Care and Education

W  RKING CHILDREN

98

of PA voters favor allocating state 
funding to increase wages of 

childcare workers.81


